

# Koledy se zpívaly také v Kounicích, Libici nebo poděbradském Luxoru. Zavládl advent

„I přes nepříznivé počasí se sešlo kolem 100 lidí všech věkových kategorií, od mateřské školky až po seniory,“ hlásí starostka Kounic



MIROSLAV S. JILEMNICKÝ

**Nymbursko** – Hned na devíti místech Nymburska se rozezněl zpěv koled v rámci akce Česko zpívá koledy.

Na osmi místech se zpívalo ve stanoveném čase, tedy od 18 hodin. Výjimku měli senioři v poděbradském domově Luxor, k nimž přijel zazpívat dětský sbor Kvítek už ve středu dopoledne. Ze snímku je patrné, že si užíval jak pěvecký sbor, tak samotní senioři.

Na ostatních místech se zpí-

**„Předpověď na další hodiny bohužel nevěstila výrazné zlepšení situace. Nakonec padlo rozhodnutí přesunout celý program do sucha, tedy do velkého sálu kulturního domu.“**

Jaroslava Vojtíšková, starostka Libice

valo nebo mělo zpívat pod otevřeným nebem, což bohužel ve středu platilo doslovně. Z nebe se totiž snášel déšť, chvílemi více, občas méně vydatný. Pakliže v Nymburce na náměstí se sešly odhadem tři stovky lidí, v přepočtu na počet obyvatel zdatně v účasti sekundovaly v Kounicích. „I přes nepříznivé počasí se sešlo kolem 100 lidí všech věkových kategorií, od mateřské školky až po seniory, bylo to moc pěkné,“ napsala starostka Kounic Miroslava Sochorová, která se také ujala role fotoreportérky. Kromě snímku na této straně mohou čtenáři další vyhledat ve fotogalerii na našem webu nymbursky.denik.cz.

Příjemnou atmosféru při zpívání koled hlásí také náš libický zpravodaj Milan Čejka.



Zpívalo se také v milovickém zábavním parku Mirakulum. Foto: Deník/ Ivana Šmejdová

stromu na libické návsi, ale tento záměr překazil déšť. „Ještě odpoledne jsme ve skrytu duše doufali, že by se počasí mohlo umoudřit, ale předpověď na další hodiny bohužel nevěstila výrazné zlepšení situace. Nakonec padlo rozhodnutí přesunout celý program do sucha, tedy do velkého sálu kulturního domu,“ vysvětlila libická starostka Jaroslava Vojtíšková. O sborové zpívání koled projevila zájem necelá stovka občanů všech generací, dorazilo i několik zájemců z okolních obcí. Pro všechny byl ze strany obce připraven čaj, káva a dokonce zavonělo i svařené víno.

Dalším místem, kde se sešli pěvci koled, byla Opočnice. Organizace se tradičně ujalo Opočnické divadélko. „Před kostel v Opočnici přišlo cca 40 lidí včetně dětí. Na to, že přšelo, tak se to velmi vydařilo. Doprovod z důvodu počasí byl pouze na housle, ale i tak to dostalo tu správnou atmosféru. Byla to skvělá akce a všichni si ji opět pochvalovali,“ konstatoval za divadélko Lubomír Lukeš.

Zpívalo se také v sousedním Městci Králové, ale i v milovickém zábavním parku Mirakulum, dále v Kostomlatech nad Labem a Činěvsi. „Děkujeme všem, kteří se letošního zpívání zúčastnili a pomohli jej zorganizovat. Myslím, že pro mnoho lidí už začal konečně advent. Věří-



NAHOŘE zpívá sbor Kvítek seniorům v poděbradském Luxoru. Dole v kulturním domě v Libici. Foto: Kristýna Soudská a Milan Čejka